

Отзыв о поездке в НГПУ

17 февраля мы вместе с педагогическим классом ездили в Новосибирский государственный педагогический университет. Преподаватели университета провели для нас экскурсию и рассказали нам о факультете психологии. Мы познакомимся с некоторыми студентами 1, 2 и 3 курса разных факультетов. Они гордо рассказывали нам об учреждении, в котором они обучаются. Заведующая кафедрой психологии провела с нами тест, который помог нам определить направление нашей будущей профессии. Меня удивили размеры НГПУ. Но, не смотря на такие масштабы, внутри университета сохраняется дружная, комфортная и уютная атмосфера, в которой желаю оказаться всем.

После этой поездки я начала больше задумываться о поступлении именно в НГПУ.

Безденежных Анастасия, 9 «б» класс.

17 февраля 2021 года состоялась долгожданная поездка в НГПУ-Новосибирский Государственный педагогический университет. В этой поездке я узнала много интересного.

Мы посетили археологический музей, где преподаватель кафедры Отечественной истории провела увлекательную экскурсию. Институт показался мне душевным. Внутри, на стенах располагался стенд с фотографиями преподавателей, которые внесли свой вклад в развитие педагогического университета, это говорит о том, что студенты интересуются и помнят этих людей. Особенно запомнилась мне современная библиотека института. Я рада, что студенты могут получать образование в комфортных условиях.

На занятии по психологии я узнала много интересного о факультетах института, а благодаря психологическим тестам, я лучше узнала свои возможности. Преподаватели и волонтеры с заботой относились к нам, провели экскурсию, а на занятии по психологии каждому раздали тесты, карандаши и маркеры. В конце занятия мы нарисовали смайлики, олицетворяющие наше внутреннее состояние. Сразу стало ясно: все остались довольны!

Я благодарна за возможность посетить университет, эта поездка подарила мне новые эмоции! Надеюсь, что мы поедem в педагогический университет ещё не один раз!

Валюх Анна, 9 «г» класс.

17 февраля мы с педклассом ездили в НГПУ. Там мы познакомимся с преподавателями и двумя студентками Никой и Дарьей. Все время, что мы были в НГПУ, они сопровождали нас и показывали достопримечательности университета. Но, к сожалению, мы не смогли побывать во всем университете. Особенно мне запомнился поход в музей, где нам провели экскурсию и показали древние экспонаты. Так же мне запомнилась библиотека, где нам предоставила возможность увидеть множество книг, так же смогли узнать, что можно найти определённые книги в интернете и распечатать нужный фрагмент из них, и нас познакомили с альбомами, которые были очень давно напечатаны, в них была почти вся жизнь поэтов. Пообщавшись с преподавателями и студентами кафедры психологии и пройдя тест, я узнала, как правильно нужно выбирать себе профессию. Вобщем, уехали мы из университета с восторгом.

Жиженко Дарья, 9 «г» класс.

Мне поездка очень понравилась, было много полезной и достаточно доступной информации, эта поездка вызывает у меня только положительные эмоции и хорошее настроение, никогда не забуду этот день.

Зыкова Светлана, МБОУ Маслянинская СОШ №5, 9 класс.

17 февраля мы ездили в город Новосибирск в НГПУ. Самым интересным была экскурсия, мы прошли по читальному залу, зашли в библиотеку и увидели большое количество старых книг. Мы узнали, что у каждого направления обучения есть свой цвет факультета, а узор похож на снежинку со своими отличительными чертами. Также мы посетили археологический музей, увидели останки древней цивилизации на территории Сибири: украшения, игрушки, глиняные сосуды и многое другое.

Надеюсь, что через 2 года, я смогу снова прийти в этот замечательный университет, но уже не просто в гости, а учиться, как подобает студенту.

Косых Александра, 9 «г» класс.

17 февраля мы посетили НГПУ. Когда мы только зашли в здание, нас сразу же встретили. Для нас провели экскурсию. Университет оказался большим: широкие коридоры, просторные кабинеты. Нам удалось посетить музей. В нём находилось много экспонатов, имеющих свою историю. Некоторые экспонаты были найдены археологами на территории Маслянинского района. Посетили и президентскую библиотеку имени Б.Н.Ельцина. Очень жаль, что из-за ограниченного времени нам не показали учебные мастерские ИФМИТО (институт физико-математического, информационного и технологического образования). Очень хорошо запомнилась лекция по психологии. Педагог очень увлечённо и интересно рассказывала свой подготовленный материал. В университете было так атмосферно и уютно, что не хотелось даже уезжать. Может быть и я, в ближайшие годы после обучения в школе, стану студенткой НГПУ.

Кузьмина Арина, 9 «б» класс.

Я с педагогическим классом посетила Новосибирский Государственный Педагогический Университет. Эта поездка была познавательной и интересной. В первую очередь, я бы хотела выразить благодарность тем, кто организовал эту поездку, а также Валентине Николаевне Феденевой и Елене Алексеевне Шамановой, которые сопровождали нас.

По приезде нас встретил один из преподавателей университета и две студентки. Нам провели увлекательную экскурсию. В конце экскурсии мы прошли в аудиторию, где выполнили тест на выбор профессии, а также нам кратко рассказали о разных направлениях университета и более подробно познакомили с факультетом психологии.

Я узнала много нового из этой поездки. Я поняла, что именно мне нравится, и с чем я хочу связать свою жизнь. Такие поездки помогают разобраться в себе и со своим «хочу». Я рада, что мне выпала такая возможность - побывать в НГПУ!

Мартынова Кристина, 9 «г» класс.

17 февраля мы с педклассом ездили в НГПУ. Там я познакомилась с преподавателями и студентами НГПУ. Они провели нам экскурсию, показали интересные места университета. Больше всего мне запомнился музей НГПУ. Там было много экспонатов, историю которых нам тоже рассказали. Оказалось, что некоторые из них были привезены из нашего Маслянинского района. Пообщавшись с преподавателем кафедры психологии и пройдя несколько тестов, я узнала, как правильно надо выбирать профессию. Конечно, меня поразили масштабы НГПУ: коридоры, кабинеты, залы и библиотека показались мне огромными. Также мне очень понравилась президентская библиотека имени Б. Н. Ельцина, которая есть только в этом учебном заведении. Я надеюсь вернуться в НГПУ, чтобы вновь встретиться с преподавателями университета и посетить места, которые в этой поездке не удалось из-за ограниченного времени.

Матюк Светлана, 9 «г» класс.

17 февраля мы ездили в НГПУ на экскурсию, это было очень интересно и познавательно. За день до поездки я родителям говорила, что эта поездка не изменит моего решения, и туда я поступать не буду. Но, после того, как я посетила НГПУ, мое мнение изменилось. Я не только хочу туда поступать, а так же поменяла направление моей будущей педагогической профессии. Мне очень понравилась эта поездка!

Спасибо всем, кто организовал нам эту поездку, самому университету за такую интересную экскурсию.

Бова Юлия, МКОУ Мамоновская СОШ, 10 класс.





